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14. e Extracmos dos cartas de una baraja espafiola. Calcula la probabilidad de estos suce-

sos:
2) Dos ases. b)Unasy un rey. ) Dos oros.
d)Ninguna copa (no copa y no copa).

€ Dos figuras (sota, caballo o rey).

f) Una figura y una no figura.

) Plasy as] = Plas] - Plas habiendo sido as] = % I

3
52
P[NiNGUNA cora] = P[No cora] - P| Y cora] = 3022 _ 29
&) Plxmcun corn] - PIxo cora] - P[xo cors habiendo sido xo corn] - 30 23 - 22
- . i i ~12 1 11
o) Plmcura y ncuma] - Plmcusa] - Plicua habiendo sido meuna] - 2. 44— L

£) Plrcuray no mura] = Plrcural - P[no mcura habiendo sido mcura] - 12.. 28
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15. ] Lanzamos una moneda: si sale cara, tomo una carta de una baraja; si sale cruz, no
sigo jugando. ;Qué probabilidad hay de obtener oRos o FIGURA?

Primero calculamos la probabilidad de que al extracr una carta de una baraja sea de Oros

o Figura: Ploros o 1cura] = Ploros] + Plmcura] = % % - %.

Ahora tenemos también en cuenta el lanzamiento de la moneda:
L1919

Pleamay oros o movma] - 142 - 13

16. @] Cogemos al azar una bola de la 1." urna, la

cchamos en Ia 2y sacamos una bola de s | QDD | QD |

2 urna, 1= uma 2 uma

Calcula las siguientes probabilidades:

)P Dy2: @) bP[1e  y2
o P22 Q) dprRs ) o P22 Q)
N = bola negra B > bola blanca R = bola roja
yo b —rinp-22 1
Wt ”‘“ N—— BN 5,: :I“
R— rpm-2 A
TR R R
Ny pvm-3 23
g im0
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@) P[1*N y 22 N]=P[1.* N]- P[2.* N habiendo sido 1. N = 3

P[1*By 22 N)=P[1* B] - P[2* N habiendo sido l.‘b‘l:%

QPRAN]=P1*By 2*N]+P[L*Ny 2 N]

- L,3
10 10
258 - . L1,3.7
dPRBI=P1*By 2 Bl+ P* Ny 27 B] 5*30°30
SRI-PlLA a 1,3 1
O PL2*RI=PIL*By 2* R]+ PL* Ny 22 R] = g+ 2 -4

2
H
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17. a0 Encima de la mesa tenemos estas cuatro cartas de una baraja espaiiola (40 cartas):

Ve
L3R AN

Sacando al azar otra carta del mazo:

a) {Cudl es la probabilidad de que la suma de las puntuaciones de las cinco cartas (las
cuatro de la mesa y la extraida del mazo) sea 152 ;Y 162

) ;Cudl es la probabilidad de obtener una escalera?

a)5+ 14442 =12 s0n los puntos de las que ya hay. Para que la suma sea 15, la nueva carta
debe ser un 3. Quedan los 4 “treses” en las 36 cartas restantes.

Por tanto, P[suma 15] = %:% ~0,111

Para que la suma sea 16, la nueva carta debe ser “cuatro”. Quedan 3 “cuatros” entre las 36
cartas sin repartir.

Por tanto, Plsuma 16] = - - L 0,083

b) Plascateal = Plsacar 3] = A 1
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19. e Lanzamos cuatro monedas. Halla la probabilidad de obtener:
a) Dos caras. b)Ninguna cara.
Hacemos un diagrama en drbol para ver los casos posibles:

+a+0+0+n0+0+0+0+0

Hay2.2.2.2=2%=16 casos posibles.

¥ Plpos canas] - & - 3

b) P[NINGUNA CARA] =

€L
16

- P I )
9 Placuna cara] - 1 - Pl cara] - 1 - =13
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20, a1 ;Qué probabilidad hay de obtener dos caras lanzando dos monedas? ;Y lanzando
tres monedas? ;Y si tiramos cuatro monedas?

Podemos ayudarnos de diagramas de drbol para calcular estas probabilidades.

« Dos monedas: ¢l espacio muestral tiene 4 casos y los favorables al suceso son €
ricc) =L
[CCl =

monedas: el espacio muestral tiene 8 casos y los favorables al suceso son CCs, C4C,

muestral tiene 16 casos y los favorables al suceso son C
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21. ] En una familia de 4 hijos, ;cudl es la probabilidad de que todos sean varones?
+Cuil es la probabilidad de que en una familia de tres hijos, scan 2 chicos y 1 chica?

Hay 16 combinaciones distintas y solo una opcién de que los cuatro salgan varones. Por tan-
1
16"
En una familia de tres hijos, pueden darse 23 -

10, P[ropos vaRONES] =

combinaciones
3

intas. En 3 de ellas hay

2 chicosy 1 chica. Por tanto, P[pos caicos ¥ uNa ciical

22. at] Lanzamos dos dados. Halla Ia probabilidad de que el producto de las puntuaciones:

a)Sea 5. b)Sea 6. <) Sea 4.

alys 5yl b)1y6,2y3,3y2.6y1 91yd2y2.4y1
-q-4.1

Plerop. Plrwon. = 6] = 5= 5 Plerop.
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25. ] En un centro escolar hay 1000 alumnos repartidos como indica esta tabla:

chicos
USAN GAFAS 187 13

287

NO USAN GAFAS

Se clige al azar uno de ellos. Di cuil es la probabilidad de ques

4) Sea chico. b)Sea chica.
) Use gafas. d)No use gafas.
©) Sea una chica con gafas. f)Sabiendo que es una chica, use gafas.

Completamos la tabla con los totales; asf se obtienen las probabilidades de forma mis sencilla:

187 13

EYre s | w | w
Ee w0

6003 - oo 2
a) Plcico] = 7000 =5 b) Pleniea] 000 "5
_300 3 _J00 7
©) P[us Garas] = 1000 =10 d) P[No usa Garas] 7 0
L3 _u3
©) Plcuica coN Gavas| 1000 £) P[usA GA¥AS SABIENDO QUE ES CHICA] y?
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26, @] En una empresa hay 200 empleados, de los que 100 son hombres y 100 son muje-
res. Los alérgicos son 40 hombres y 35 mujeres.

4)Si clegimos un empleado al azar, calcula la probabilidad de que sea hombre y no sea
alérgico.

b)Si sabemos que el elegido no es alérgico, ;cudl s la probabilidad de que sea mujer?
Haz una tabla como la del ejercicio anterior.

Construimos una tabla:

40 35 75

ToTAL 100 100 200

|
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.60 3
) P[HOMBRE NO ALERGICO] = 200 =30

b) P[MUJER SABIENDO QUE NO ES ALERGICA]
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36. all Dejamos caer una bola en el embudo de este aparato.

Calcula la probabilidad de que caiga en cada uno de los depésitos I, IT, IlTy IV,

Si tirdsemos 8 bolas y se repartieran equitativamente:
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2. a1l Lanzamos un dado con forma de dodecaedro con las caras nu-

meradas del 1 al 12 y anotamos el nédmero obtenido.
b) Describe los sucesos:
A = “Menos de 5” B = “Mis de 4”

C=“Nimeropar” D = “No maltiplo de 3"

@) F=11,2,3,4,56,7,8,9,10,11,12}
b)A={1,2,3,4) B=1{56,7,8,9,10,11,12}
C=12,4,6,8,10,12) D=1{1,2,4,5,7,8,10, 11}

3. a1l Escogemos al azar un dia cualquiera de la semana.
a) ;Cudl es el espacio muestral?
b)Describe los sucesos:
A = “Fin de semana”
B = “Los que empiezan por la letra M”
C = “Los que acaban en es”
a) E-{L,MX,], V.5, D}
b)A -~ (S, D} B~ (M, X] C=LMX ]V}
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6. «tl Lanzamos un dado correcto. Calcula las probabilidades de que el resultado

sear
Wlo2.
d) Mayor que 1.

W) Plo2) -

o Plparl - 1

@) Plmenor que 1] = 0

b)Mayor que 2.
©) Menor que 1.

O Par.
) Menor que 7.

b) Plmayor que 2] = 1- P[102] -

Wl

3
7
3

d)Plmayor que 1] = 1~ P[1] = 1 -

) Plmenor que 7] - 1

7. aT] Se extrac al azar una bola de la siguiente bolsa. Calcula la probabilidad de que:

a) Sea azul.
b)No sea verde.
©) Sea roja o azul.

o Plaul] = % - %

b) P[no verde] =

9 Plrojaoazl] - £+ 2.3
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8. a0 El profesor ha traido estos libros a clase:

-m_m
La isla del tesoro

Elprincipi 8

Dela Tierra a la Luna 3

El conde de Montecristo 5

Si se asignan al azar, alcula la probabilidad de que el libro que me toque:

) Sea La isla del tesoro.

b)No sea El principito ni El conde de Montecristo.

) No sea De la Tierra a la Luna.
En toral hay 30 libros.

9 A~ Sea La bl del oo, P1A] - L1

b) B = No sea El Principito ni El Conde de Montecristo. P[B) = 11+6 _ 17,

) C=Nosea De la Tierra a la Luna. P[C] =1~

24 _4

30 73075
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9. Tl Metemos las piezas de un juego de ajedrez en una bolsa y elegimos una al azar. Re-
cuerda qué piezas componen el juego:

a) {Cudl es la probabilidad de obtener un peén? ;Y de obtener un
peén negro?

b) ;Qué probabilidad hay de sacar una torre? ;Y un caballo blan-
<o ;Y uno de los reyes?

ATENCION: Supén que las figuras de ajedrez son piezas de la mis-
ma forma, tamafio y textura.
16 _1

@ Plpetn] - 16 - L

Plpeén negro] - 3% %

b) Pltorre] = % - %

2. L
P[caballo blanco] = 33716

L
3216
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12. ] Tiramos un dado y hacemos girar la ruleta:

4) ;Cudl es la probabilidad de obtener dos nimeros parest

b)Halla la probabilidad de obtener un némero mayor que 2 en ¢l dado y un color que
no sea azul en la ruleta.

©) Calcula la probabilidad de obtener un 6 0 un 5 en el dado.
d) Calcula la probabilidad de que la suma de los resultados sea mis de 10.
3.3

a) Plpary par] = Plpar] - Plpar] =

2'8°16

b) P[mayor que 2y no azul] = P[mayor que 2] - P[no azul] = % % -

c)l’[GuSI:%»é:%

d) Construimos la tabla del espacio muestral:

..llﬂll
2|3 | 4
3 4 5
- ENERE
s (6 7
e 7 08
| s EAKRE
13

Plsuma mayor que 10] -

B
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13. af] De una urna con 3 bolas verdes y 2 rojas, extraemos dos bolas. Calcula la probabili-

dad de que:
a) Ambas sean verdes.
Llamamos: V - bolaverde R —» bola roja

b)La 1% sea rojay la 2 verde.  ©) Las dos sean rojas.

O PILAVy 22 V)= PL* V] P2* V habiendosido 14V] = 2. 2 -
p[12 . PUAR]. P aR1.2.3. 3
B)PIL*R y 24 V] - PIL*R]- P[2* V habiendo sido 1.4 K] = .2 - %
2 1.1

QPOSRy 22 R = PIL*R)- P2.* R habiendo sido 1.4 R) = 2. 4 = 5




